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Chieng minh réng:
(10 +5)? = 100a. (a + 1) +25.
Tir 86 em hay néu cach tinh nhém binh phuong ciia mét sé tu nhién c6 tan cing bing chir sé 5.

Ap dung dé tinh: 252 35?65, 757,

(10a)? +2 108 5+ 52
= 10007 + 1002 + 25
=100a(a +1)+25

Céch tinh nhidm binh thuéng ciia mét s tan cung bing chir s 5;

Ta goi a Ia s6 chuc ctia 6 tw nhién c6 tan cung bfing 5 => sb da cho c6 dang 10a + 5 va ta duoc.

(10a + 5) = 100a(a + 1) + 25

'V4y dé tinh binh phuong cda mét s tw nhién c6 tan cung bdi chi¥ s 5 ta tinh tich a(a + 1) 25 vao0 bén phai.
Ap dung;

- Dé tinh 252 ta tinh 2(2 + 1) = 6 rdi

tiép 25 vao bén phai ta duoc 625.
- é tinh 35? ta tinh 3(3 + 1) = 12 ri viét tiép 25 vao bén phai ta duoc 1225.
-5t = 4225

- 75? = 5625
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